AVVISO DI CONVOCAZIONE DELL'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI ASD MINI SPEED C.DA. CUCULLO STRADA VILLA TORRE SNC 66026 ORTONA (CH) C.F.P.I. 01924820689

AI SOCI AI CONSIGLIERI ASD MINI SPEED

Oggetto: Convocazione dell'assemblea ordinaria dei soci CON MEZZO DI COMUNICAZIONE ELETTRONICO SITO WEB PISTA MINI SPEED PAGINA "COMUNICAZIONE" ED ESPOSIZIONE PRESSO SEGRETERIA PISTA MINI SPEED ORTONA.

Si porta a conoscenza di tutti i signori soci dell'associazione denominata "ASD MINI SPEED" che l'assemblea ordinaria viene convocata in prima convocazione per il giorno 10/03/2023 presso La sede sociale dell'associazione pista mini speed Ortona (CH) in c.da Cucullo strada Villa Torre snc Ortona 66026 alle ore 20:00 ed in seconda convocazione qualora non si raggiungesse la meta' + 1 dei soci per il giorno 24/03/2023 stessa sede ed orario per discutere e deliberare sul seguente Ordine del giorno.

ORDINE DEL GIORNO:

1 approvazione rendiconto-economico finanziario dal 01/01/2022 al 31/12/2022

2 varie ed eventuali

Considerata l'importanza dell'assemblea, si prega tutti i signori soci in regola con il pagamento della quota associativa annuale di parteciparVi personalmente. Qualora i medesimi fossero impossibilitati nel farlo, sono invitati a farsi rappresentare da altra persona di propria fiducia, purche' munita di apposita delega scritta.

ORTONA Li 05/01/2023.

Il presidente Asd mini speed Alessandro Di Berardino

Esposto il 06/01/2023 alle ore 10:00 presso la bacheca pista mini speed Ortona Pubblicato sul sito istituzionale www.pistaminispeed.it sez. (comunicazioni)in data 6/01/2023